



СУ СК России по Смоленской области обращает внимание на необходимость соблюдения мер пожарной безопасности во избежание гибели детей и взрослых



В последнее время участились случаи гибели граждан при пожарах в различных районах области. Во многих случаях причиной гибели людей явилась небрежность или невнимательность.

Следственное управление СК России по области обращает внимание и предупреждает о необходимости более ответственного подхода родителей и иных лиц к обеспечению безопасного нахождения детей в жилых помещениях.

Не оставляйте маленьких детей без присмотра взрослых лиц, необходимо исключить любую ситуацию, способную привести к гибели ребенка во время пожара! Соблюдайте установленные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

правила пожарной безопасности! И еще один важный совет для родителей: проводите с детьми профилактические беседы, рассказывайте детям о правилах противопожарной безопасности, сформируйте у детей чувство опасности огня. Увлечшись игрой, дети могут забыть потушить костёр, а в результате - невинная шалость может перерасти в большую беду. Пожары возникают в жилых домах и квартирах и по причине грубого нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных приборов (в том числе самодельных), перегрузки электросети и обычной человеческой неосторожности. Трагические последствия наступают, как правило, при возникновении пожара в ночное время из-за несвоевременного обнаружения источника возгорания.

Следственные органы СК России обращают внимание и предупреждают о необходимости ответственного подхода родителей и иных лиц к обеспечению безопасного нахождения детей в жилых помещениях.

05 Марта 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1771335>